
В Магдагачинском районе по факту ненадлежащего исполнения обязанностей по обеспечению сироты жильем возбуждено уголовное дело

В июле 2015 года органами местного самоуправления Магдагачинского района Амурской области сироте, имеющей право на предоставление муниципального жилья, было предоставлено жилое помещение, не отвечающее санитарным и техническим нормам. По данному факту следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По предварительным данным, предоставление жилья, не отвечающего требованиям санитарных и технических норм, стало следствием недобросовестного отношения к службе должностными лицами администрации Магдагачинского района, не исполнившими надлежащим образом полномочия по предоставлению детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей благоустроенных применительно к условиям соответствующего населенного пункта жилых помещений (домов, квартир), находящихся в специализированном жилищном фонде, а также по подготовке жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности к заселению лиц указанной категории. В результате этих действий были существенно нарушены права и законные интересы местной жительницы, являющейся сиротой и нуждающейся в жилье.

Основанием к возбуждению уголовного дела послужили результаты проверки, проведенной по материалам, предоставленным в органы следствия правительством Амурской области.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности, и других обстоятельств совершения преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Октября 2015

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/982238>

